Beach	City of Hallandale Beach				400 S. Federal Highway Hallandale Beach, FL 33009 www.cohb.org
Hallandale Beach progress. Innovation. Opportunity.	Legislation Details				
File #: Type:	19-075 Version: Resolution		Name: Status:	A RESOLUTION OF THE MA COMMISSION OF THE CITY BEACH, FLORIDA, SUPPOF HOUSE BILL 741, TREATING A HATE CRIME IN THE SAM RACISM; DIRECTING THE C COPY OF THIS RESOLUTIO Agenda Ready	Y OF HALLANDALE RTING FLORIDA G ANTI-SEMITISM AS ME MANNER AS CLERK TO PROVIDE A
•••				0 ,	
File created:	2/13/2019		n control:	City Commission	
On agenda:	2/20/2019	F	inal action:		
Title:	A RESOLUTION OF THE MAYOR AND CITY COMMISSION OF THE CITY OF HALLANDALE BEACH, FLORIDA, SUPPORTING FLORIDA HOUSE BILL 741, TREATING ANTI-SEMITISM AS A HATE CRIME IN THE SAME MANNER AS RACISM; DIRECTING THE CLERK TO PROVIDE A COPY OF THIS RESOLUTION TO THE APPROPRIATE OFFICIALS; AND PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE. (SPONSORED BY COMMISSIONER MICHELE LAZAROW)				
Sponsors:					
Indexes:					
Code sections:					
Attachments:	1. Agenda Cover Memo, 2. Exhibit 1 - Resolution				
Date	Ver. Action By		Actio	n	Result